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Установите соответствие между предложенными репликами A—D и ситуациями 1—5, в которых
они могут быть употреблены. Одна ситуация (1—5) является лишней.
 

A    — «Les parents de Virginie peuvent dépenser plus que
nous.»

B  — «On ne va pas pouvoir se baigner.»
C  — «Ah, ces vacances, je ne vais pas les oublier!»
D  — «Oui madame, et avec ceci?»  

1  — On exprime son regret.
2    — On est très content de son

congé.
3  — On compare les revenus.
4    — On lui propose de prendre

encore quelque chose.
5    — On l'invite à partir en

vacances ensemble.
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